



# МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

01.12.2017

Миколаїв

№ 520-р

Про затвердження Положення про комісію для прийняття рішень щодо визначення напрямів та об'єктів, на які буде спрямовано субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво/капітальний ремонт/реконструкцію малих групових будинків, будинків підтриманого проживання, будівництво/придбання житла для дитячих будинків сімейного типу, соціального житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, виготовлення проектно-кошторисної документації

Відповідно до статті 23, пункту 9 частини першої статті 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 року № 877 «Про затвердження Порядку та умов надання у 2017 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво/капітальний ремонт/реконструкцію малих групових будинків, будинків підтриманого проживання, будівництво/придбання житла для дитячих будинків сімейного типу, соціального житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, виготовлення проектно-кошторисної документації» та з метою зменшення ризиків потрапляння дітей в інтернатні заклади, влаштування їх до дитячих будинків сімейного типу, забезпечення соціальним житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб їх числа:

1. Затвердити Положення про комісію для прийняття рішень щодо визначення напрямів та об'єктів, на які буде спрямовано субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво/капітальний ремонт/реконструкцію малих групових будинків, будинків підтриманого

проживання, будівництво/придбання житла для дитячих будинків сімейного типу, соціального житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, виготовлення проектно-кошторисної документації, що додається.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Перший заступник  
голови облдержадміністрації,  
виконувач функцій і повноважень  
голови облдержадміністрації



В.В. Бонь



## ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови  
Миколаївської обласної  
державної адміністрації  
01.12.2017 № 520-р

### Положення

про комісію для прийняття рішень щодо визначення напрямів та об'єктів, на які буде спрямовано субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво/капітальний ремонт/реконструкцію малих групових будинків, будинків підтриманого проживання, будівництво/придбання житла для дитячих будинків сімейного типу, соціального житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, виготовлення проектно-кошторисної документації

### I. Загальні положення

1. Комісія для прийняття рішень щодо визначення напрямів та об'єктів, на які буде спрямовано субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво/капітальний ремонт/реконструкцію малих групових будинків, будинків підтриманого проживання, будівництво/придбання житла для дитячих будинків сімейного типу, соціального житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, виготовлення проектно-кошторисної документації (далі – комісія та субвенція відповідно) є консультативно – дорадчим органом, який утворюється розпорядженням голови облдержадміністрації.

2. Комісія у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України, указами Президента України і постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, розпорядженнями голови Миколаївської обласної державної адміністрації, цим Положенням.

3. Основним завданням комісії є прийняття рішень щодо визначення напрямів та об'єктів, на які буде спрямовано субвенцію.

### II. Повноваження комісії

4. Комісія приймає від райдержадміністрацій, виконавчих органів міських (міст обласного значення) рад та сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад, що створюються згідно із законом і перспективним планом формування територій громад, пропозиції разом з документами та письмовою інформацією щодо обсягів субвенції у порядку, визначеному Порядком та умовами надання у 2017 році субвенції з державного бюджету

місцевим бюджетам на будівництво/капітальний ремонт/реконструкцію малих групових будинків, будинків підтриманого проживання, будівництво/придбання житла для дитячих будинків сімейного типу, соціального житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, виготовлення проектно-кошторисної документації, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 року № 877 (далі – Порядок та умови).

5. Комісія розглядає пропозиції і документи, подані відповідно до Порядку та умов, і приймає рішення стосовно розподілу субвенції за напрямками та між бюджетами міст обласного значення, районними бюджетами та бюджетами об'єднаних територіальних громад, що створюються згідно із законом та перспективним планом формування територій громад.

### III. Формування та організація роботи комісії

6. Персональний склад комісії визначається розпорядженням голови облдержадміністрації.

7. Головою комісії є заступник голови облдержадміністрації, заступником голови комісії – начальник служби у справах дітей облдержадміністрації або особа, яка виконує його повноваження.

8. До складу комісії входять представники департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, департаменту фінансів облдержадміністрації, департаменту освіти і науки облдержадміністрації, управління житлово-комунального господарства облдержадміністрації, служби у справах дітей облдержадміністрації, юридичного відділу апарату облдержадміністрації, Миколаївського обласного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, а також представники громадськості та інших установ.

9. Рішення комісії оформляється протоколом і підписується всіма членами комісії.

10. Протокол засідання комісії подається голові облдержадміністрації для прийняття рішення щодо розподілу субвенції між бюджетами міст обласного значення, районними бюджетами та бюджетами об'єднаних територіальних громад, що створюються згідно із законом і перспективним планом формування територій громад, за напрямками, визначеними пунктом 4 цих Порядку та умов.

Виконувач обов'язків  
начальника служби  
у справах дітей облдержадміністрації



О.А. Гускін